
 

 

 

УКРАЇНА 

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ 

ПЕЧЕНІЗЬКИЙ РАЙОН 

ПЕЧЕНІЗЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

 від     25 вересня  2020 року                                        № 59 

 

 Про затвердження акту обстеження  

 присадибної  ділянки  

 та погашення правової і технічної 

 документації на домоволодіння. 

 по вул. Зінченка,114  в  смт. Печеніги 

 

 

                            Розглянувши акт обстеження  присадибної ділянки  від 21 

вересня 2020 року  на предмет погашення технічної та правової документації 

на домоволодіння, яке розташоване за адресою:  вул. Зінченка,114  в  смт. 

Печеніги, керуючись ст.. 31 Закону України „ Про місцеве самоврядування ” 

виконком селищної ради 

 

В И Р І Ш И В: 

 

1. Затвердити акт обстеження присадибної ділянки по вул. Зінченка, 114  в  

смт. Печеніги, Печенізького району Харківської області на предмет 

погашення технічної та правової документації на домоволодіння . 

 

  2. Рекомендувати  Печенізькому БТІ погасити  правову та технічну 

документацію на дмоволодіння в по вул. Харківській,114  в  смт. Печеніги 

Печенізького району Харківської області . 

 

   3. Контроль за виконанням рішення покласти на спеціаліста-

землевпорядника  Печенізької селищної ради  Сокол Ю.І. 

 

 

 

   Голова виконавчого комітету                                         Юрій МАРИНЕНКО 

 
 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО: 

рішенням виконкому 

Печенізької селищної ради 

                                                                                            від ”25”вересня  2020 р. № 59 

  

АКТ 

 

обстеження присадибної ділянки по вул. Зінченка,114  в  смт.Печеніги 

на предмет погашення правової та технічної документації  на домоволодіння. 

 

 

від    21   вересня  2020 р.                                                                            смт.Печеніги 

 

 

Комісія у складі:Сокол Ю.І.–спеціаліст-землевпорядник Печенізької селищної ради 

                              Демченко О.В. – спеціаліст І категорії Печенізької селищної ради 

                              Коркач Л.Н. –директор КП «Печенізьке   БТІ» (за згодою)                              

                              Чумак І.В. – спеціаліст Печенізької селищної ради 

                              Ковтун С.В.- начальник відділу 

 
          У зв’язку  з необхідністю виявленням вільних земельних ділянок для будівництва та 

обслуговування жилого будинку, ознайомившись з генеральним планом смт. Печеніги, 

розробленим інститутом Харків - проект у 1988 році, матеріалами технічної документації 

з інвентаризації  земель смт. Печеніги комісія  провела обстеження на місці 

домоволодіння по вул. Зінченка,114  в смт. Печеніги . 

        Комісія встановила, що згідно свідоцтва про право власності на житловий будинок  

від 29.11.1974 року по вул. Зінченка,114  в смт. Печеніги власниками будинку є   

громадяни: Трофименко Роману Миколайовичу та Трофименко Тетяні Яківні 

(місцезнаходження даних громадян невідомо).      

       В результаті детального огляду на  теперішній час було виявлено, що  вищевказаний 

житловий будинок  повністю зруйнований, сліди забудови відсутні,  сама присадибна 

ділянка  занедбана та не обробляється, заросла чагарником.    

       Комісія дійшла згоди і вважає можливим рекомендувати виконавчому комітету 

селищної ради винести рішення про погашення  правової та технічної документації на 

домоволодіння по вул. Зінченка,114  в смт.Печеніги. 

       Присадибну  земельну  ділянку, орієнтовною площею – 0,15 га.,  вважати вільним 

фондом Печенізької селищної ради. 

 

 

         

       Підписи  комісії:                                                       Курдиманова Н.О. 

 

                                                                         Демченко О. В.                                                                            

 

                                                                                           Коркач Л.Н. 

       

 Чумак І.В. 

 

                Сокол Ю.І. 

 


